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知
な
ど
選
挙
公
報
は
、
有
効

な
手
段
の
一
つ
で
あ
る
と
思

い
ま
す
。
し
か
し
、
町
議
選

の
選
挙
期
間
は
５
日
間
し
か

な
く
、
各
世
帯
に
投
票
日
２

日
前
ま
で
に
配
布
す
る
こ
と

いっぱん質問

投票率の70％を下回る結果について

政治への関心を深めていく活動を推進

Q

A
藤岡　緑 議員

質問者

　

先
の
町
議
選
の
投
票

率
に
関
連
し
て
、
こ
こ

最
近
の
傾
向
に
注
目
す
る
と

今
回
68
・
88
％
と
つ
い
に
七

割
を
切
っ
て
し
ま
っ
た
。

　

一
番
身
近
で
あ
る
べ
き
町

政
に
対
し
て
住
民
の
関
心
が

薄
れ
る
こ
と
は
か
な
り
の
問

題
で
す
。

　

こ
の
よ
う
な
状
況
に
対
し

て
町
の
お
考
え
は
、
ま
た
具

体
的
対
策
は
。

　

選
挙
管
理
委
員
会
と
し
て

は
、
明
る
い
選
挙
推
進
の
た

め
の
啓
発
標
語
や
ポ
ス
タ
ー

募
集
、
展
示
な
ど
若
い
う
ち

か
ら
の
政
治
へ
の
関
心
を
深

め
て
い
く
努
力
を
続
け
な
が

ら
投
票
率
向
上
に
向
け
て
の

活
動
を
推
進
し
て
い
き
ま

す
。

　

投
票
率
低
下
に
歯
止
め
を

か
け
る
対
策
の
一
つ
と
し
て

選
挙
公
報
の
発
行
と
い
う
方

法
も
あ
り
ま
す
が
、
お
考
え

は
。

　

当
町
の
期
日
前
投
票
制
度

の
認
知
度
と
そ
の
効
果
に
つ

い
て
の
お
考
え
は
。

　

現
在
県
内
で
選
挙
管
理
委

員
会
の
指
定
を
受
け
て
い
る

施
設
は
、
病
院
１
５
６
、
老

人
ホ
ー
ム
１
３
５
か
所
と

な
っ
て
お
り
、
ご
指
摘
の
グ

ル
ー
プ
ホ
ー
ム
は
こ
う
し
た

公
職
選
挙
法
施
行
令
に
規
定

し
て
い
る
施
設
に
該
当
し
な

い
た
め
、
不
在
者
投
票
は
で

き
ま
せ
ん
。

問

期
日
前
投
票
に

つ
い
て

問

答
中
矢
選
挙
管
理
委
員
会
書
記
長

選
挙
公
報
の
発
行

に
つ
い
て

問

　

有
権
者
の
方
へ
の
政
策
周

答
中
矢
選
挙
管
理
委
員
会
書
記
長

投
票
所
で
の
手
続
き

も
簡
素
化
さ
れ
便
利

に
な
っ
た
制
度

特
別
投
票
所
に
お

け
る
グ
ル
ー
プ

ホ
ー
ム
の
取
扱
に

つ
い
て

問答
中
矢
選
挙
管
理
委
員
会
書
記
長

法
施
行
上
で
き
ま

せ
ん
。

　

不
在
者
投
票
の
で
き
る
施

設
と
し
て
認
定
を
受
け
た
老

人
福
祉
施
設
内
の
投
票
で
き

る
人
の
対
象
が
、
グ
ル
ー
プ

ホ
ー
ム
は
該
当
し
な
い
と
さ

れ
て
い
る
が
、
介
護
度
や
身

体
的
理
由
に
よ
り
判
別
さ
れ

て
る
と
す
る
と
投
票
権
に
か

か
わ
る
問
題
で
す
。
法
的
な

線
引
き
な
ら
運
用
面
で
工
夫

は
で
き
な
い
で
し
ょ
う
か
。

　

平
成
15
年
の
公
職
選
挙
法

の
改
正
に
よ
り
導
入
さ
れ
た

制
度
で
あ
り
、
今
回
の
町
議

選
で
も
期
日
前
投
票
は
全
体

の
19
・
８
％
を
占
め
て
お
り
、

今
後
も
当
日
投
票
で
き
な
い

人
の
た
め
の
有
効
な
手
段
と

し
て
意
味
を
持
つ
も
の
と
思

わ
れ
ま
す
。

は
、
印
刷
、
仕
分
け
な
ど
の

工
程
を
考
え
る
と
、
物
理
的

に
不
可
能
と
思
わ
れ
ま
す
。

県
内
で
は
、
本
町
を
含
め
選

挙
公
報
を
発
行
し
て
い
る
町

は
あ
り
ま
せ
ん
。

松前町議会
議員選挙投票結果

当日の有権者数は…25,308人
投票者総数は………17,433人
投票率は……………68.88％（前回72.80％）

投 票 所 別 投 票 状 況
投票区 有権者数（人） 投票者数（人） 投票率（％）

1
南黒田
北黒田

男 1,650 男 1,089 男 66.00
女 1,895 女 1,381 女 72.88
計 3,545 計 2,470 計 69.68

2
宗意原
新　立

男 1,834 男 1,165 男 63.52
女 2,128 女 1,465 女 68.84
計 3,962 計 2,630 計 66.38

3
本　村
筒　井

男 1,832 男 1,176 男 64.19
女 1,913 女 1,300 女 67.96
計 3,745 計 2,476 計 66.12

4 徳　丸
中川原
出　作

男 1,312 男 1,052 男 80.18
女 1,520 女 1,291 女 84.93
計 2,832 計 2,343 計 82.73

5
神　崎
鶴　吉

男 893 男 688 男 77.04
女 1,080 女 840 女 77.78
計 1,973 計 1,528 計 77.45

投票区 有権者数（人） 投票者数（人） 投票率（％）
6 横　田

大　溝
永　田
東古泉

男 657 男 522 男 79.45
女 769 女 612 女 79.58
計 1,426 計 1,134 計 79.52

7 大　間
上高柳
恵久美

男 1,255 男 740 男 58.96
女 1,359 女 903 女 66.45
計 2,614 計 1,643 計 62.85

8 昌農内
西高柳
西古泉

男 1,691 男 1,113 男 65.82
女 1,822 女 1,018 女 55.87
計 3,513 計 2,131 計 60.66

9
北川原
塩　屋

男 772 男 479 男 62.05
女 926 女 599 女 64.69
計 1,698 計 1,078 計 63.49

計
男 11,896 男 8,024 男 67.45
女 13,412 女 9,409 女 70.15
計 25,308 計 17,433 計 68.88

答
中
矢
選
挙
管
理
委
員
会
書
記
長

現
状
で
は
発
行
工

程
に
時
間
的
無
理

が
あ
る


